



中共如东县委 主办
如东县文化广电传媒中心 编辑

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

新城彩钢

专业生产岩棉夹芯板

销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287

地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

立足新起点
践行新理念
引领新常态

为建设“强富美高”新如东

而不懈奋斗!



河口镇发力项目建设赢开局

一手抓大项目 一手找“潜力股”

本报讯(记者 周雨霏 驻镇记者 宫向群)年初,中天科技FTTX工业自动化生产项目正式开工,预计年底前完成设备投入。“该项目建筑面积近3万平方米,设备投入100多台(套),主要生产人户端的线缆类产品。”据中天科技股份有限公司软微缆厂厂长周华介绍,今年年底,随着FTTX工业自动化生产项目的正式投产,预计形成8到10亿元的销售额,届时中天科技室内光缆的市场占有率将进一步提升,产能有望进入国内前三。

据了解,今年中天科技在手在建的项目就有8个,其中亿元项目达到了7个,去年开工建设的高低压成套设备、4G超高频电调天线、特种钢管、特种光纤光缆、线缆用环保型高分子材料5个亿元项目,今年上半年全部竣工投产。除亿元项目外,中天科技单丝拉模车间扩建、木盘车间扩建、钢带车间扩建等一批中小项目也在同时集中推进。

除了重点服务中天集团现有项目快建成、早投产,河口镇还侧重引导传统企业促转型、搞技改。今年,纳托润滑油剂项目、利韩线业技改扩产项目、万里香食品扩产改造项目等一批传统项目都将扩产、技改或新上。截至目前,河口镇完成开工亿元项目2个,竣工亿元项目1个,到一季度末,全镇预计可完成开工项目5个,竣工项目4个,基本实现全年任务提前过半。

“抱了西瓜也不能丢了芝麻。”围绕项目建设统筹兼顾的工作思路,该镇一边做好大项目,一边注重培育小微企业科技化、规模化。“南通君彰复合材料科技有限公司生产机器人碳纤维手臂,去年产值500万元,今年可能达到1000万元,市场前景非常看好,是我们重点关注和扶持的项目。对于一些自主创业的大学生,我们也积极鼓励其新建厂房,自主生产。”河口镇党委书记从允兵认为,这些质态较好的小微企业有很大的发展潜力,是未来的项目建设源。

此外,河口镇还着力推进招商与招才并举,引资和引智并重,打通项目建设前的产业信息源,助力项目运行后的人才支撑。招商引资是项目建设的前置任务。近期,该镇正在洽谈一项热镀锌项目,为江东南金有限公司做配套服务,意向利用闲置多年的米罗地块,年应税销售可达2000万元以上,实现产业集聚和资产盘活的多重好处。今年以来,全镇围绕工业、农业、服务业三大板块,侧重招引上海和苏州地区的产业转移项目,倾向于中天科技产业链上下游的配套项目以及质态优、污染少、前景好的现代服务业项目落户河口,并通过土地复耕、盘活闲置资产等方式积极争取用地指标,将这些工业项目转化为建设成果。

招才引智是项目开展的后续保障。开年之后,部分企业生产线因为招收不到产业员工而不能满负荷生产,尤其是没有相应的领军型人才。今年,该镇把招引科技人才工作放在和项目建设、招商引资同等重要的位置,继续加大力度协助企业申报“双创团队”等人才项目。同时,目标参照南通开发区等地区的优惠政策,积极补足自身短板,不断改善高端人才居住生活条件,在子女入学、看病就医等方面提供保姆式服务,以事业留人、感情留人、待遇留人。

双甸镇项目建设首季告捷

新开工、竣工项目12个

本报讯(记者 曹建明 驻镇记者 孙斌)日前,记者从双甸镇了解到,截至目前,该镇已经完成2000万元以上新开工项目7个,占全年任务的77.8%,新竣工项目5个,占全年任务100%,顺利实现首季开门红。

牢牢在手项目,保质保量保进度。今年以来,该镇抓紧现有在手、在建项目资源,积极申报立项批复、开工(竣工)审核、设备抵扣等重点任务指标,力促项目早开工、早竣工、早投产、早出效益。重点抓好7个新开工项目以及5个新竣工项目,确保新开工、新竣工项目能够超序时完成。南通鑫鼎体育用品有限公司原来只是村里的一个小厂房,专业生产、销售小型轻便健身器材,产品全部出口欧美、

东南亚等国家。去年6月份在镇政府的扶持和推动下,公司投入2000万元将厂房全部搬迁。目前新厂房建设以及配套设备已经完成90%,实行边投入边生产,年底之前全面建成投产,预计今年能够完成应税销售3000万元。

加强储备项目,实现科学发展。连日来,镇企业服务中心工作人员深入企业一线,针对有计划投产、增资的企业做好精准项目服务,培育项目建设“新血液”。据镇企业服务中心主任张浩介绍,该镇坚持以转型升级为“主动力”,进一步提高创新优势,增强竞争力,重点在招商引资抓调优和内部挖潜抓开发上。主抓宇迪光学上“新三板”后,开发智能制造车载镜头项目。将天虹纺织西侧征而未用的

土地,首先利用28亩,目前正在等待土地挂牌征用,即将开工建设。同时,以天虹纺织龙头企业为引领,4月份协助企业搞好外部环境整治,争取通过总部5月2日的验收,为下半年细纱智能化无尘生产项目争取总部批准实施,进一步提升天虹纺织的产能和高档产品的开发生产,使天虹真正成为该镇重点骨干龙头企业。另外,继续注重农产品加工生产深度开发,晨希芽业计划与韩国客商合办大米胚芽生产项目,目前该项目正在加紧洽谈之中,计划下半年实施。

补足配套短板,变劣势为优势。针对开、竣工项目新上设备质量参差不齐的现状,接下来,该镇将重点鼓励扶持有实力的企业将低端设备升级改造为高端设备、半自动化设

备升级改造为智能化自动化设备,补足设备抵扣短板。同时,重点实施镇高前工业园区提档升级工程,建成总投资650万元的园区污水处理厂1座,日处理能力达2500吨,投入600万元建成配套污水管网3公里;投入200万元建成长2.4公里、宽7米的区内硬化道路;配套区内景观绿化、亮化工程,实现投资100万元。在现有35家定报企业的基础上,年内新落户2至3家高新制造业企业,并在规划区范围内新流转工业用地100亩,不断增强工业园区的承载力。



“诺德新材料”坚持自主创新,站稳高端市场

力争两年内产能产值双双翻倍

本报讯(记者 曹雯雯 驻镇记者 陈斌)一块不到一厘米厚度的覆铜板,从pcb基板材料到电箱、导电膜,所有技艺全部达到国际电工委员会标准。位于如东经济开发区的江苏诺德新材料股份有限公司,依托一流国际技术标准生产的覆铜板,在市场上很是抢手。这两天,公司正加紧生产韩国三星集团定下的超薄型覆铜板,预计今年年底实现销售产值2亿元。

何为覆铜板?公司总经理包晓剑告诉记者,简单说来就是用于加工制造印制电路板的初始材料,它的用途非常广,航天通讯设备、汽车电子、手机、电脑、冰箱、电视机,只要用到集成电路块,不管军用、民用,都需要用到。近年来,随着

智能手机、数字电视等电子产品向轻、薄方向发展,对覆铜板的刚韧性要求越来越高。

基于此,公司一方面高薪吸引大量相关专业人才,另一方面,每年从销售收入中拿出5%作为研发投入,专门开发不同系列的高端产品,做到系列产品多元化。其中,高Tg无卤无铅覆铜板主要应用于手机、电脑、汽车、数码相机中,不易折断、刚韧性佳、抗氧化程度高,投入市场后颇受客户青睐,当年销售收入就达到了销售总额的近三成。去年10月份,公司又自主研发出超薄型覆铜板,绝缘层加上铜箔厚度只有0.05毫米,还耐折弯,这在国内只有一两家企业能够生产。产品一经投放市场,就被韩国

三星集团定为指定供应商,韩国LG、现代汽车和国内TCL、创维、美的、格力、比亚迪等企业的订单也纷纷至沓来。据悉,仅此一个产品今年就有望实现销售收入2500万元。

“企业不创新就不可能有发展。只有生产别人做不出来的产品,才能在市场上站稳脚跟。”包晓剑告诉记者,目前公司拥有12项国家新型发明专利,正在申请的发明专利有3项,为产品的更新换代提供了充足保障。眼下,公司又将上马二期工程,今年11月底再进行二期扩建,届时产能将扩充2倍,计划到2018年实现销售产值4亿元。

责任编辑 王玲玲
电话 80865302

新疆呼图壁县政协领导来我县考察

本报讯(记者 曹建明)25日,新疆呼图壁县政协主席王红一行来我县考察“医养融合”工作。

座谈会上,县政协主席陈建华就我县推进“医养融合”工作的背景及发展情况进行了介绍。据悉,近年来,县委、县政府高度重视养老服务体系,多措并举推动“医养融合”产业发展,在政策推动、机构保障和现实需要上创造有利条件。县政协坚持把“老龄化”作为长线课题,持续汇聚合力,通过成立社区养老调研组,登门走访、外出学习考察等形式,集中提炼各界人士的智慧,建议县委、县政府在新的更高的层面加快推进全县老龄工作,制定规划、整合资源,优先解决老龄事业发展中的重大问题,先后向县委、县政府提交了多份有关老龄产业发展、养老服务体系、县域人口发展的建议案或调研报告,助推了一系列服务老龄化社会的民生工程扎实推进。

考察组认为我县“医养融合”养老工作有特色、有亮点,对县中医院PPP项目给予了高度评价,并表示将认真吸收如东的经验做法,回去后建好言、献好策。考察组一行还参观了洋口港经济开发区和县城市规划展览馆。

县领导于立忠、吴鼎皋陪同考察。

江苏边防总队领导来我县检查边检站筹备情况

本报讯(驻镇记者 冯益军 通讯员 缪海明)近日,江苏边防总队政委陈庆忠一行来洋口港经济开发区检查如东边检站筹备情况。

陈庆忠一行先后察看了口岸边防联检大楼和边检指挥控制中心建设情况,参观了阳光岛规划展示馆,实地检查了如东边检站中队和如东边检站建设情况,同时慰问了武警官兵。在重点了解临港工业区边防派出所相关建设规划和项目实施情况后,陈庆忠表示,省边防总队将全力支持洋口港开发建设,积极服务地方经济发展。

县委常委、洋口港经济开发区党委书记于立忠陪同检查。

县农委全面部署现代农业建设

本报讯(记者 孟再越 通讯员 姜小东)记者从23日召开的全县农林工作会议上获悉,今年全县农林重点工作的主要目标是:粮食总产稳定在90万吨以上,新增高效设施农田5万亩,新增绿化造林1.35万亩,农产品“三品”占比45%以上,新增家庭农场280家,新增粮食“全托管”经营主体120个以上,新增农产品电商30家,新增远程操控物联网技术应用点30个,培育新型农民3000人,秸秆综合利用率95%以上。

今年,县农委将进一步加快农业结构调整,夯实现代农业发展基础;加强示范园区建设,提升现代农业发展形象;加快设施农业推进,提高现代农业发展水平;促进生态环境提升,体现现代农业发展内涵;加快新型主体培育,激发现代农业发展活力;强化产品质量保障,确保现代农业发展安全;完善服务体系建设,增强现代农业发展支撑;坚持科技创新驱动,加快现代农业发展步伐,确保现代农业建设取得实效。

《如东日报》小记者团成立

首站活动走进栟茶镇江安村



记者 缪武明 摄

本报讯(记者 马国华 驻镇记者 张敏)经过两个多月的筹备,25日上午,《如东日报》小记者团成立暨第一次

社会实践活动正式启动。《如东日报》成立小记者团,旨在进一步开阔少年儿童的视野,培养他们的观察能

力、分析能力、交际能力、写作能力,以及“团队精神”和合作能力,努力提升少年儿童综合素质。

当天的活动不仅安排了资深记者进行新闻业务培训,还组织小记者们走进栟茶镇江安村,通过实地参观和采访,感受新农村建设的巨大变化。

在江安村的大棚桃种植区,一片桃花盛开,姹紫嫣红的田园美景呈现在小记者们面前。小记者们一边和农民伯伯交流,了解优质桃的种植过程和新技术,一边忙着记录采访做笔记。在鑫鑫鸡场,小记者们现场参观了绿色、生态养鸡的过程,并体验了野外捡拾鸡蛋的快乐。

短短两个多小时的采风活动,小记者们收获颇丰。采访结束后,他们还沉浸在惊奇与喜悦之中。来自栟茶小学三年级的小记者杨棋棋说:“我今天来参加这个活动觉得很开心,很有意义,回去后一定会把今天学到的知识、欣赏到的美景、一路上的感受写下来。”来自该校四年级的小记者张牧遥说:“我平时在电视里最羡慕的就是当记者的叔

叔阿姨,今天终于有机会当上小记者,能体验记者的生活,真是十分高兴。”

这次特殊的采访实践活动,在每一个孩子心中,都留下了美好的记忆。他们纷纷表示,作为一名小记者,今后将积极参与到家乡的建设中来,用自己的知识和才华,为如东的未来发展贡献一份力量。

当天的小记者活动也得到了老师与学生家长的肯定。栟茶小学四年级语文老师廖璐告诉记者:“小记者活动非常有意义,因为孩子们在课堂接受的是书本知识,虽然平时他们也读了很多的美文,但是却没有亲身感受到美在其中的那种韵味。我想孩子们今后在写作文的时候,就不会再干巴巴了。”学生家长徐建丽希望以后多开展这样的活动:“一方面能让孩子亲身感受大自然的美景,让他知道什么是桃红柳绿,什么是春暖花开。另一方面,通过参观大棚桃园等等,体验到了农民伯伯劳作的辛苦,让他们知道果实得来之不易。”

光盘行动

俭

一粥一饭 当思来之不易 半丝半缕 恒念物力维艰

“洋口港”牌混凝土

年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大禹”牌高性能水泥

年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张馨北路40号